

《十几名司机被困 姐姐三人送上热饭》新闻追踪

这口热饭是雪中送炭的人间大爱

廊坊大爱妯娌仨荣获“正能量奖” 三人表示将把奖金捐给困难群体

本报讯 (记者 汪洋 通讯员 全有良)3月23日,廊坊市大城县邵庄村刘美燕妯娌三人,给因疫情滞留大货车司机免费送餐的感人事迹经本报报道后引起阿里巴巴天天正能量的关注,并决定给刘美燕妯娌三人颁发正能量奖。

3月23日,刘美燕告诉记者,随着疫情防控效果显现,由大城去往沧州任丘方向的道路放开后,3月20日中午时分,滞留在邵庄村附近津保公路上的十几辆大货车,接连启程离开了。临走时,大货车司机们纷纷表示,妯娌三人做的饭菜太可口,他们都吃饱了,都不想离开了。连连感谢之余,有的大货车司机还掏出钱来硬要塞给妯娌三人,作为这几天的“饭钱”,但钱都被刘美燕妯娌三人婉拒了,她们说,给司机师傅们送饭不是想赚钱,

就是想力所能及地为抗疫贡献一点力量。如今疫情得到缓解,滞留的司机师傅们都已经平安返回,她们也就安心了。

为了给十几名因疫情滞留的大货车司机送上营养可口的饭菜,在疫情防控商家暂停营业的情况下,刘美燕妯娌三人纷纷从自家冰箱拿出自己都舍不得吃的储备食材,宁可自己家人少吃一点,也要保证司机师傅们每天的饭菜中都有肉、蛋和新鲜蔬菜。几天下来,家中储备的食材已经所剩无几了。万幸疫情得到了有效管控,当地商家陆续营业,解决了燃眉之急。

得知荣获阿里巴巴天天正能量奖,刘美燕妯娌三人都表示,她们只是为了抗击疫情干了点力所能及的小事,对于能获奖感到有些意外。对于荣获的5000元奖金,妯

娌三人一致表示,将通过当地党委、政府,把奖金全部捐献给有需要的困难群体。

对于大城县妯娌三人的无私大爱,天天正能量的颁奖词这样写道:疫情来袭,十几辆外地货车滞留公路,司机师傅举目无亲,正为吃饭犯愁。妯娌三人发动全家帮忙,将一份份热气腾腾的饭菜送至司机手中。

暖心菜肴,填饱了胃,更抚慰了异乡谋生者的心。同为生计奔波,她们却拒收饭费。一句“值不值”,娓娓道出人间烟火气。阿里巴巴天天正能量联合燕赵晚报,为刘美燕、赵旭杰和高雪娇颁发正能量奖励5000元。

陌生善意,最抚人心。这一口热饭,是扶危济困的家风传承,是雪中送炭的人间大爱。疫情终会消散,这份大爱却不会因此消失。它将随着滚滚车轮,暖遍四方。

婚礼前他捐献了造血干细胞

邯郸体育教师高雪建:婚期可以推迟,救命刻不容缓

本报讯 (记者 杨伟广 通讯员 蔡丽薇)“婚期可以推迟,救命刻不容缓!”3月21日,来自邯郸市临漳县的高雪建在河北医科大学第三医院顺利完成造血干细胞捐献采集工作,为远方的血液病患者送上生命的种子。而不久后,他将迎来自己的婚礼。

1994年出生的高雪建是临漳县职教中心的一名体育教师,今年1月24日,他与一名再生障碍性贫血患者初次筛选配型成功,得知这个消息时他非常开心,觉得能够挽救一个人的生命是一件很有意义的事情。但此时,离他的婚期很近了,身边一些亲戚朋友劝他好好考虑一下。可高雪建没有丝毫犹豫,为了按时捐献,他放下婚礼筹备事宜,毅然赶赴石家庄。他说:“既然选择加入中华骨髓库,那就意

味着我与那位冥冥之中的有缘人缔结了一份事关生命的契约,我一定要兑现自己的承诺。如果有冲突的话,婚期可以推迟,但救命刻不容缓!”

在顺利通过了高分辨血样分型确认和捐献前体检后,3月21日,高雪建成功捐献了造血干细胞,奉献了自己的爱心。

说到加入中华骨髓库,高雪建表示,他每年都会参加无偿献血活动,2018年他在参加临漳县红十字会举行的“造血干细胞血样采集”公益活动时,对造血干细胞捐献有了初步的认识,本着能为血液病患者种下一颗生命“种子”的想法,他加入了中华骨髓库,成为了一名志愿者。没想到几年以后,当年那颗小小的善念种子真的长出了“善行之花,生命之果”。

保定交警推出违停执法新模式

本报讯(记者 汪洋 通讯员 高峰)3月22日从保定市交警部门获悉,该市交警对违法停车推出“先提醒后纠违”执法新模式。当执勤交警发现违停车辆后,将通过“交管12123”手机APP发送提示信息,或者根据机动车登记信息中备案的联系方式,通过短信通知机动车所有人或者管理人,责令其立即驶离。对于未及时驶离的,公安交警依法予以处罚。

车主们需要注意的是以下几种情形,公安交警将不会提前通知,而是直接予以处罚:在城市快速路或者严格管理路段违法停车的;压占人行横道、

网状线违法停车的;违法停车造成车辆缓行或者拥堵的;违法停车造成交通事故的;同一机动车当日已被提醒纠正后,再次实施违法停车行为的。对于严重影响道路交通通行的违停车辆,除了处罚外,公安交警将依法对其进行拖移。

保定交警提醒:为了能及时准确收到公安交警的提示信息,请广大车主尽快检查车辆绑定的手机号码是否正确,并下载安装“交管12123”APP绑定自己的车辆。如联系方式发生变更,请及时更新以防无法收到提示短信。

邢台沙河老人欲骑车进京看儿子背道而驰误入邯郸……

本报讯(记者 王锋 通讯员 赵沛)近日,邢台沙河市一位六旬母亲因为思念千里之外的儿子,独自骑车去往北京,未成想一时糊涂“南辕北辙”,艰难骑行两日进入邯郸市区不知归途,幸好民警及时救助才返回家乡。

据了解,3月19日傍晚,邯郸市复兴区公安分局接到群众报警,一位老人骑自行车疑似走失。户村派出所值班民警冯涛等人立即赶到309国道服务区,看到大妈身穿红色上衣,年龄60岁左右,可能由于过度疲劳,思维比较混乱,嘴里不停念叨着:“我要找儿子……”

由于老人只能说出口子的姓名,难以说清家庭住址和联系方式,民警看到天色已晚,出于安全考虑,将老人带回派出所精心照料,并想方设法安抚其情绪。

经过耐心沟通,民警获悉老人家住邢台沙河市,儿子在北京工作。她一个人准备骑自行车看望儿子,路上风餐露宿骑行了两天,也不知为何走错了方向,稀里糊涂来到位于沙河市南部约50公里的邯郸市。

警方根据有限信息,通过各种渠道很快与老人的家属取得联系。原来,老人出门时也没和家人说明情况,都以为她去了邻村串亲戚,结果四处寻找没有音信。如果不是遇到邯郸民警,真不知要流浪至何处。

警方提醒广大市民:近一段时间已发生多起老人走失事件,家人除了多抽时间看护外,最好为老人制作身份卡片或带有相关信息的挂饰,以方便联系。

服务信息

◆微信办理 13011578201

wb99ok

◆广告咨询 8862 9347

声明公告

◆微信办理 13011578201

wb99ok

◆广告咨询 8862 9347

冀 AZQ381 道路运输证正本丢失,证号:130101192724,

高邑县财政局 06002011112176 账户开

户许可证丢失,声明作废。

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

搬家服务

新华搬家空调移机

87773333 87733222

保姆病护

保姆 钟点工 保洁 月嫂
旧房翻新 快速装修
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856
13463113304 15632321382

粉刷装修

注销公告

石家庄凯维装饰工程有限公司(统一社会信用代码:9113010457537351U)经本公司股东会决议解散公司,拟向公司登记机关申请注销登记,公司清算组已经成立,清算组负责人:王维琳,电话:13831100038,清算组成员:王维琳、曹金娥,联系地址:石家庄市桥西区裕华西路166号联邦名都2-1-502。请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申请债权。特此公告。

寻亲公告

2016年9月7日早6时半左右,石家庄市鹿泉区张女士骑电动车行至白鹿泉乡段庄与西杨庄岔口路段时,看到马路旁有一个纸箱,箱内有一女婴。张女士将孩子先抱回家中,并多次寻找其父母无果,望该女婴的生父母或监护人看到报纸后,请速与张女士联系。联系电话:13832357235。

石家庄市劳动人事争议调解仲裁委员会公告
中天建设集团有限公司:

本委受理的王素立诉你单位劳动争议一案(石劳人裁字(2021)902号)已审结,由于以其他方式无法送达仲裁文书,现本委依法向你单位公告送达仲裁裁决书,自公告发布之日起经过30日即视为送达。裁决内容如下:驳回申请人王素立的仲裁请求。如不服上述裁决内容,可在收到裁决书之日起十五日内向人民法院起诉,逾期不起诉,本裁决即发生法律效力。特此公告。

出租出售

◆微信办理 13011578201
wb99ok

◆广告咨询 8862 9347

底商出租

位于一环内新华市场北、中央商务区西附

近,面积152.22m²,水电暖齐全,饭店免谈。

联系电话:13014344341 潘先生

